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Roman Favero Version  02.07.2022  
Endlikerstrasse 32,CH-8400 Winterthur (Schweiz) 
Tel. +41 52 232 03 13 Fax +41 52 232 03 15 
romanfavero@favero.li (Versand auch ab Deutschland) 
 

Die Weiterverbreitung dieser Liste zu gewerblichen Zwecken, auch auszugsweise, bedarf der ausdrücklichen Zustimmung von Roman 
Favero. Alle Abbildungen + Fotos sind Eigentum von Roman Favero und dürfen ohne Zustimmung nicht verwendet werden. Der 
Markeninhaber der Marken Trix und Trix Express ist Märklin. 
 

Liste der momentan erhältlichen           
Trix-Express Ersatzteile 

 

Versanddeta i ls  auf  Rücksei te  beachten!  
 

Etiketten, Druckmatern, Kartons, Rivarossi-Bälge, spezial Archivkartons + viele 
Wagenschildchen, neue TE-Gesamtkataloge + H0-+TE-Neuheiten, Trix-Trains, 
Poster, Röwa, Minitrix, „OVP“ Karton für, 20/52 + 20/55 + alte Coop Lok, B-Elektro Lok, 
+ 20/54 Tenderlok, , + neue Lok-OVP’s , Bogenweichendeckel und und und   

 

Projekte - bitte sofort vorbestellen ! 
ich möchte den grossen Messingsteller als perfekte Replikas anbieten. 

 
Er würde genau gleich aussehen wie der Alte. Also aus Messingblech 55x300mm und die Schrift schwarz mit Hochglanz Rand. 

Ein altes Münchner Unternehmen und würde den Steller auf traditionelle Art herstellen. 
Ich muss 50 Stk. bestellen, damit der Preis tragbar ist. Erst ab einer gewissen Mindestvorbestellung kann ich produzieren 

Der Preis kommt so auf € 58.- Inkl. MwSt. 
 
Markenetiketten  Trix                               (zum Überkleben des Märklin Logos bei neuen Wagen)             
Trix  klein für Märklin-Wagen sw 
Trix mittel  für Märklin-Wagen oder Loks sw 
Trix gross  für Märklin-Wagen oder Loks sw 
 
Loktäfelchen/Beschriftungen                                                                                                             . 
3634/K.Bay.Sts.B S 3/6 Lok-Täfelchen-Set gold auf schwarz        €  7.50 
SSfSM U2  gold auf schwarz Set        €  7.50 
SSfSM U222  gold auf schwarz Set        €  7.50 
110-er Satz     selbstklebend                                                                    €  5.00 
112-er Satz     selbstklebend        €  5.00 
184-er Satz     selbstklebend        €  5.00 
DB                   DB Loktäfelchen sw 
 
Kataloge Reparaturseiten                                                                                                                  . 
1954 Katalog Deck- und Rückseite beidseitig farbig       €  4.90 
1961 Katalog Deckblatt beidseitig farbig       €  4.30 
1964 Katalog Deckblatt beidseitig farbig        €  4.30 
19xx           auf Bestellung 
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Lok- + Wagenkarton-Laschen für gelb/schwarze  Kartons                                     gelb/Schwarz 
SSfSM U2            Kartonlasche 
SSfSM U222            Kartonlasche 
SSfSM Ledererbräu      Kartonlasche 
 

Luxus-Edition SSfSM  (auf Bestellung)                 silber/gold 
SSfSM U2   Set           silber 
SSfSM U222   Set            gold 

 

Lokkarton-Etiketten für OVP’S  -   beige € 2.80,  -rot/violett € 3.40,  -gold € 3.90,  -Hand € 4.90 
  

gelbe Hand E94 etc. für rote OVP Aufkleber 87x67 mm gelb/schwarz 
204 BR 01  Set für gelb/schwarze Kartons 
204 (763) BR 01  Set für gelb/schwarze Kartons 
231 E 10     für rote OVP Aufkleber 40x40 mm beige 
232 BLS Ae 4/4 für rote OVP Aufkleber 40x40 mm beige 
237 Coop-BLS  Aufkleber 40x40 mm beige 
260  V 200  Set für gelb/schwarze Kartons 
280  VT 75 + VB 140  Set für gelb/schwarze Kartons 
 

750  s.E. C Rangier-Tenderlok Aufkleber 45x55 mm beige 
751  original C Rangier-Tenderlok Aufkleber 45x55 mm beige 
751  s.E. BR 80 Aufkleber 40x40 mm beige 
752  s.E. B-Schnellzugslok Aufkleber 40x40 mm beige 
753  original Modell-Personenzuglok m. Bel Aufkleber 45x52 mm beige 
753  s.E. BR 24 Aufkleber 40x40 mm beige 
755  original 1 C 1 Aufkleber 40x52 mm beige 
755  original Modell-Tenderlok mit Bel. Aufkleber 40x52 mm beige 
757  s.E. BR 01 Aufkleber 40x40 mm beige 
758  s.E. Diesel-Triebwagen Aufkleber 40x40 mm beige 
758  s.E. Diesel-Beiwagen Aufkleber 40x40 mm beige 
759  original Modell-Diesel-Kleintriebw.  m. Anhä. Aufkleber 40x40 mm beige 
761  original Bo-Bo E10 Aufkleber 40x52 mm beige 
763  ohne E BR 01  Set für gelb/schwarze Kartons 
1530 Adler-Etikett Strich sw 
  
2202  BR 24 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2202 00 BR 24 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2202 00 BR 24 Aufkleber 40x70 mm rot 
2203 + Rep.Etik. BR 64 Aufkleber 40x70 mm violett 
2203 53 00 BR 64 Rep. ganzer Deckel Aufkleber 50x130 mm rot 
53 2204 00 BR 01 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2204 00 BR 01 Aufkleber 40x70 mm rot 
53 2204 00 BR 01 Rep. ganzer Deckel Aufkleber 50x130 mm rot 
2204  BR 01  Set für gelb/schwarze Kartons 
53 2206 00 S 3/6 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2206 00 S 3/6 Aufkleber 40x70 mm rot 
53 2207 00 BR 18 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2207 00 BR 18 Aufkleber 40x70 mm rot 
53 2208 00 P 3/5 Aufkleber 40x70 mm rot 
53 2208 00 P 3/5 Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2209 00 BR 38 Aufkleber 40x70 mm rot 
53 2209 00 BR 38 Aufkleber 108x43 mm gold 
2210 BR 80 Aufkleber 40x70 mm violett 
2211 BR 80 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2212 00 BR 92 Aufkleber 40x70 mm rot 
2215  BR 42 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2215 00 BR 42 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2215 00 BR 42 Aufkleber 40x70 mm rot 
2216 BR 80 Aufkleber 40x70 mm violett 
2217 BR 80 Aufkleber 40x70 mm violett 
2218 BR 80 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2219 00 EP 3/6  (braun) Aufkleber 108x43 mm gold 
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53 2220 00 E 36     (grün/beige) Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2221 00 EP 3/6  (grau) Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2222 00 BR 01 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2222 00 BR 01 Aufkleber 40x70 mm rot 
53 2223 00 BR 01 grün Sonderedition  Aufkleber 40x70 mm violett 
2224 BR 01 grau     Aufkleber   40x70 mm violett   
53 2224 00 BR 01 grau Sonderedition  Aufkleber   40x70 mm violett 
53 2225 00 BR 54.15 56 ab 1973 Lampe gold Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2225 00 BR 54.15 56 ab 1973 Lampe gold Aufkleber   40x77 mm violett 
53 2226 00 G 3/4 H 1977 rot ab 1978 grün Ten. Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2227 00 BR 54.17 ab 1984 Lampe schwarz Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2228 00 BR 92    Aufkleber   40x70 mm rot 
53 2229 00 BR 92/T13 grün Aufkleber 108x43 mm gold 
 

2230 E 94 Aufkleber   40x70 mm violett 
53 2230 00 DXll grün Aufkleber 108x43 mm gold 
2231 E10 blau Aufkleber   40x70 mm violett 
2232 Ae 4/4   BLS 255  grün Aufkleber   40x70 mm violett 
53 2231 00 E 75 grün Aufkleber 108x43 mm gold 
53 2232 00 E 75 grau Aufkleber 108x43 mm gold 
2233 E 50  1 Motor Aufkleber   40x70 mm violett 
2234 E 40 Aufkleber   40x70 mm violett 
2234 + Rep.Etik. BR 01 Rep. ganzer Deckel Aufkleber 50x130 mm violet 
2235 + Rep.Etik. E 50  2 Motoren Aufkleber   40x70 mm violett 
2236 Ae 4/4   BLS 255  braun Aufkleber   40x70 mm violett 
53 2236 00 BR 73 schwarz Aufkleber 108x43 mm gold 
2238 C Rangier-ELok rot und grün Aufkleber   40x70 mm violett 
2239 TE Rivarossi 6A grün 636 Sett für gelb/schwarze Kartons 
2242 TE-Rivarossi 4A 424 Sett für gelb/schwarze Kartons 
2241 E 94    Aufkleber   40x70 mm violett 
2243 E10 138 blau Aufkleber   40x70 mm violett 
2244 E 110 110 331-6   beige/türkis Aufkleber   40x77 mm violett 
2245 E 112 112 494-0   rot/beige Aufkleber   40x77 mm violett 
2245 * E 112 112 494-0   rot/beige Aufkleber   40x77 mm rot 
2247 E 184 003-2 blau Vierstrom Aufkleber   40x77 mm violett 
2247 E 184 003-2 blau Vierstrom Aufkleber   40x77 mm rot 
2248 E 112 112 499-9   rot/beige Aufkleber   40x77 mm violett 
2249 E 10  110 483-5    blau Aufkleber   40x77 mm violett 
53 2251 00 BR 217 V 160       rot Aufkleber   40x70 mm rot 
53 2252 00 E 140/E 40  140 854-1    grün Aufkleber   42x107 mm rot 
53 2253 00 + Rep.Etik. E 111  111 001-4    blau/beige Aufkleber   40x70 / 42x107 mm rot 
53 2253 00 E 111  111 001-4    blau/beige Sett für gelb/schwarze Kartons 
52 2254 00 E 10 112 499-9     beige/türkis      Aufkleber   40x77 mm violett 
53 2255 00 BR 218.6               beige/türkis Aufkleber   40x77 mm violett 
53 2255 00 BR 218.6  V160    beige/türkis Aufkleber   40x77 mm rot  
53 2256 00 BR 221  V200    rot Aufkleber   40x77 mm rot  
53 2256 00 BR 221  V200 Rep. ganzer Deckel Aufkleber   50 x130 mm rot  
53 2257 00 Industrielok Geländer gelb Aufkleber   40x70 mm rot 
2257 Industrielok Geländer gelb Aufkleber   40x40 mm beige 
53 2258 00 Industrielok Geländer schwarz Aufkleber   40x70 mm rot 
2258 Industrielok Geländer gelb Aufkleber   40x40 mm beige 
53 2259 00 BR 218.005-7         dunkel-rot Aufkleber   40x77 mm violett 
53 2259 00 BR 218.005-7         dunkel-rot Aufkleber   40x77 mm rot 
2260 V 200   rot Aufkleber   40x77 mm violett 
260 V 200   rot Aufkleber 35x55 mm weiss+gelbe Nr 
2261 V36 grün Aufkleber   40x70 mm violett 
2262 V36 schwarz Aufkleber 40x70 mm violett 
2263 V36 rot Aufkleber 40x70 mm violett 
2266 V100 rot 2A Aufkleber 40x70 mm violett 
2267 + Rep.Etik. V100 rot 4A Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2267 00  V100 rot 4A Sett für gelb/schwarze Kartons 
53 2268 00 VT62 rot Aufkleber 108x43 mm gold 
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53 2269 00 VT858 rot/beige Aufkleber 108x43 mm gold 
 

53 2270 00 VT 75 + VB 140 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2273 00 BR VT135/ VB140 DRG  Rep. Etik. Aufkleber 50x130 mm rot 
2275 VT 75 Zusatzwagen Aufkleber 30x30 mm rot 
2276 Triebwagen Steuerwagen blau ÖBB  Aufkleber 30x30 mm rot 
2277 Triebwagen Motorwagen blau ÖBB  Aufkleber 30x30 mm rot 
2280 VT 75 Aufkleber 40x70 mm violett 
53 2281 00 VT798 + VS 998 Aufkleber 40x70 mm violett 
2289 Triebwagen VB 89 Zwischenwagen rot  Aufkleber 30x30 mm 
2290 Triebwagen DB 2 teilig rot  
2292 Triebwagen VM 08     Aufkleber 35x50 + 30x30mm rot 
2276 Triebwagen Steuerwagen blau ÖBB     Aufkleber 30x30mm 
2277 Triebwagen Motorwagen blau ÖBB     Aufkleber 30x30mm 
2299 Triebwagen Zwischenw.    blau ÖBB    Aufkleber 30x30mm 
2300 Triebwagen ÖBB 2 teilig blau   Aufkleber 40x70mm violett 
 

52 2405 00 SNCF  S 3/6   grau   Aufkleber 40x70mm blau 
52 2413 00 SNCF  T 13     Aufkleber 40x70 mm blau 
52 2423 00 BR 01    grau     Sonderediton   Aufkleber 40x70mm blau 
52 2424 00 BR 01    grau    Aufkleber 40x70mm blau 
2441 E 94   Aufkleber 40x70mm blau 
 

Express  Express by Favero grün 
Express Express by Hess grün 
Express Express grün 

 
21509 Dampflok ? Aufkleber 108x43 mm gold 
31310 Barcode  spezial 
31310 Bundesliga-Express Set  spezial 
31313 Set links und rechtsbündig Metallic        gold 
31328 Barcode 
31328 Set  
31329 transparentes Etikett (in Vorbereitung) 
31329 Barcode (in Vorbereitung) 
 

32201 Glaskasten DR Aufkleber 108x43 mm gold 
32205 DXI 2749 K.Bay.Sts.B. Aufkleber 108x43 mm gold 
32206 S 3/6  Aufkleber   40x70 mm violett 
32207 BR 18.5 Aufkleber   40x70 mm violett 
32208 BR 38 Aufkleber 108x43 mm gold 
32209 BR 38 Aufkleber 108x43 mm gold 
32210 Glaskasten K.Bay.St.B Aufkleber 108x43 mm gold 
32211 Glaskasten K.P.E.V Aufkleber 108x43 mm gold 
32212 BR 92    Aufkleber   40x70 mm rot 
32214 BR 98 526 schwarz Aufkleber 108x43 mm gold 
32215 Glaskasten DB Aufkleber 108x43 mm gold 
32219 EP 3/6  (braun) Aufkleber 108x43 mm gold 
32220 E 36 (grün/beige) Aufkleber 108x43 mm gold 
32221 EP 3/6 (grau) Aufkleber 108x43 mm gold 
32223 BR 01 grün Sonderedition 1996 Aufkleber   40x70 mm violett 
32224 Ulmet " T4 Pfalz //1D_136 Aufkleber 108x43 mm gold 
32230 DXll grün Aufkleber 108x43 mm gold 
32234 BR 18 523 Aufkleber 108x43 mm gold 
32236 BR 73 schwarz Aufkleber 108x43 mm gold 
32241 E 103 rot/beige Aufkleber 108x43 mm gold 
32241 Barcode 
32242 EP 5 / Umbau TE spezial Aufkleber 108x43 mm gold   

32251 BR 217 V160         rot Aufkleber 108x43 mm gold 
 
32258 Industrielok Geländer gelb/schwarz Aufkleber 108x43 mm rot 
32258 Industrielok Geländer gelb Aufkleber   40x40 mm beige 
 
32265 E 140 rot Aufkleber 108x43 mm gold 
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32268 Jägermeister Nummer hellgrün Nummernset für TE 
32268 Barcode 
32268  VT62 rot Aufkleber 108x43 mm gold 
32269 VT858 rot/beige Aufkleber 108x43 mm gold 
 
32276 Lolo-OKT by Hess   spezial Aufkleber 108x43mm gold 
32280 Barcode 
32280 ICE I Komplettset hellgrün  spezial 
32280 gelbe Nummer 
32284 Einleger gelb VT 998 014-5 Zwischenwagen 
32285 Barcode 
32285 gelbe Nummern 
32291 VT 87 KPEV gold 
32291 Barcode 
32292 VT 87 DB gold 
32293 VT 87 DR gold 
32293 Barcode 
32295 DB BR 38 432 gold 

 

32304 BR 01 schwarz Sonderedition 1996  Aufkleber 40x70 mm violett 
32318 gelbe Nummer 
32325 Barcode 
32347 E 181 104 Aufkleber 107x44 mm gold 
32349 E 103 rot Aufkleber 108x43 mm gold 
32350 BR 111 rot Aufkleber 108x43 mm gold 
32353 E 111 blau/beige Aufkleber 108x43 mm gold 
 

33514 Wagenkarton ? Aufkleber 108x43 mm gold 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Einleger und Barcods für Plexiboxen, kurz, mittel, lang  +  Winkel                    € 3.70    
 

xx xxxx xx Einleger gelb neutral nur kurzer Winkel  original Trix 
xx xxxx xx Einleger gelb neutral 15cm lkurz  original Trix 
xx xxxx xx Einleger gelb neutral  20cm  mittelkurz  original Trix 
xx xxxx xx Einleger gelb neutral 30cm lang  original Trix 
xx xxxx xx Einleger rot neutral nur kurzer Winkel  original Trix 
xx xxxx xx Einleger rot neutral 15cm lkurz  original Trix 
xx xxxx xx Einleger rot neutral 30cm lang  original Trix 
xx xxxx xx Einleger gelb neutral nur kurzer Winkel TI original Trix 
xx xxxx xx Einleger gelb neutral 15cm lkurz TI original Trix 
xx xxxx xx Einleger gelb neutral  20cm  mittelkurz TI original Trix 
53 ------ 00 Einleger rot neutral       15 cm                   
 
---  -----  --- Einleger ganz lang ohne Nummer rot, gelb oder grau € 3.70 + Winkel € 4.90    
 

52 3602 00 Einleger gelb orig   k 
52 3604 00 Einleger  rot orig    k 
52 3605 00 Einleger rot orig    mk 
52 3612 00 Einleger gelb orig  k 
52 3618 00 Einleger gelb orig  k 
52 3640 00 Einleger gelb orig  k 
52 3647 00 Einleger rot orig    l 
52 3673 51 Einleger gelb orig mk 
52 3678 00 Einleger gelb orig mk 

52 3679 00   Einleger rot orig   mk 
 
52 3735 00  Einleger gelb orig mk 
52 3736 00  Einleger gelb orig mk 
52 3737 00   Einleger gel. orig mk 
53 3771 00   Einleger gel. orig mk 
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53 2272 00  Einleger rot 
 
53 3312 00  Einleger rot       mk 
53 3334 00  Einleger gelb     mk 
53 3335 00  Einleger gelb orig k 
53 3336 00  Einleger gelb orig k 
53 3350 00 Einleger gelb       k 
53 3350 00 Einleger rot          k 
53 3351 00 Einleger gelb       k 
53 3351 00 Einleger rot          k 
53 3352 00 Einleger gel k 
53 3352 00 Einleger rot kurz 
53 3353 00 Einleger gelb k 
53 3353 00 Einleger rot k 
53 3355 00 Einleger rot mk 
53 3356 00 Einleger rot mk 
53 3357 00 Einleger rot mk 
53 3358 00 Einleger rot 
53 3358 00 Einleger gelb mk 
53 3359 00 Einleger gelb mk 
53 3360 00 Einleger rot mk 
53 3362 00 Einleger gelb k 
53 3363 00 Einleger rot k 
53 3364 00 Einleger rot k 
53 3365 00 Einleger gelb k 
53 3371 00 Einleger gelb k 
53 3371 00 Einleger rot k 
53 3372 00 Einleger gelb k 
53 3373 00 Einleger gelb k + mk 
53 3374 00 Einleger gelb gk 
53 3375 00 Einleger gelb gk 
53 3376 00 Einleger gelb gk 
53 3377 00 Einleger rot gk 
53 3378 00 Einleger rot gk 
53 3379 00 Einleger rot gk 
53 3380 00 Einleger rot gl 
53 3381 00 Einleger rot gl 
53 3382 00 Einleger rot gl 
53 3383 00 Einleger rot gl 
53 3384 00 Einleger rot gl 
53 3385 00 Einleger rot gl 
53 3386 00 Einleger rot gl 
53 3386 00 Einleger rot orig. k 
53 3387 00 Einleger rot gl 
53 3388 00 Einleger rot gl 
 

53 3390 00 Einleger gelb k 
53 3391 00 Einleger gelb k 
53 3392 00 Einleger gelb k 
53 3393 00 Einleger gelb k 
53 3394 00 Einleger gelb k 
53 3395 00 Einleger gelb k 
53 3396 00 Einleger gelb k 
53 3397 00 Einleger gelb k 
53 3398 00 Einleger gelb k 
  

53 3400 00 Einleger rot mk 
53 3401 00 Einleger rot mk 
53 3405 00 Einleger gelb orig. k 
53 3405 00 Einleger rot mk 
53 3406 00 Einleger rot mk 
 

53 3418 00 Einleger gelb mk 
 

53 3436 00 Einleger rot orig. mk 
 

53 3443 00 Einleger rot orig. k 
53 3445 00 Einleger gelb mk 
53 3447 00 Einleger rot orig. mk 
53 3448 00 Einleger rot orig. k 
 

53 3455 00 Einleger rot mk 
53 3459 00 Einleger rot orig. k 
 

53 3463 00 Einleger rot gk  
53 3467 00 Einleger gelb m 
53 3468 00 Einleger rot k 
53 3479 00 Einleger rot mk 
53 3480 00 Einleger gelb mk 
53 3481 00 Einleger rot mk 
53 3482 00 Einleger rot mk 
53 3484 00 Einleger rot orig mk 
53 3488 00 Einleger rot. orig k 
 

53 3491 00 Einleger rot mk 
53 3492 00 Einleger rot mk 
53 3493 00 Einleger rot mk 
53 3494 00 Einleger rot mk 
53 3495 00 Einleger rot mk 
53 3496 00 Einleger rot mk 
53 3498 00 Einleger rot orig. gl 
 

23314  Einleger weiss gk 
 

22484  Einleger gelb mk 
 

23508  Einleger gelb mk 
23509  Einleger gelb mk 
23521  Einleger gelb k 
23551  Einleger gelb mk 
23552  Einleger gelb mk 
 

23644  Einl. DSM gelb gk 
 

23709  Einleger gelb mk 
23710  Einleger gelb mk 
23743  Einleger gelb mk  
23744  Einleger gelb mk 
 

23815  Einleger gelb mk 
23816  Einleger gelb mk 
23860  Einleger h.grün gk 
23862  Einleger gelb kurz 
23863  Einleger h.grün k 
23866  Einleger h.grün k 
23870  Einleger h.grün gk 
23867  Einleger h.grün k 
23868  Einleger h.grün k 
23872  Einleger gelb mk 
23873  Einleger gelb mk 
23879  Einleger h.grün mk 
23885  Einleger h.grün mk 
23891  Einleger gelb k 
23891   Barcode 
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32284 Einleger gelb 
 

33006  Einleger grau/gelb 
33309 Barcode 
33309 Einleger gelb 
33310 Barcode 
33310 Einleger gelb 
33311 Einleger gelb 
33312 Einleger gelb 
33313  Einleger gelb 
33314 Barcode 
33314  Einleger grau/gelb 
33318 Einleger gelb g.k 
33319 Einleger gelb g.k 
33324 Einleger gelb g.k 
 
33330 Einleger gelb 
33331 Einleger gelb 
 
33343 Einleger gelb 
33344 Einleger gelb 
33345 Einleger gelb 
33346 Einleger gelb gk 
33347 Einleger gelb gk 
33348 Einleger gelb gk 
33350 Einleger gelb gk 
33351 Einleger gelb gk 
33352 Einleger gelb gk 
33353 Einleger gelb gk 
 

33362 Einleger gelb gk 
33363 Einleger gelb gk 
33364 Einleger gelb gk 
33365 Einleger gelb gk 
33366 Einleger gelb gk 
33367 Einleger gelb gk 
33368 Einleger gelb gk 
33369 Einleger gelb gk 
 
33370 Einleger gelb gk 
33371 Einleger gelb gk 
33372 Einleger gelb gk 
33373 Einleger gelb gk 
33377 Einleger gelb gk 
33378 Einleger gelb gk 
33379 Einleger gelb gk 
 
33383 Einleger gelb gk 
33384 Einleger gelb gk 
33386 Einleger gelb gk 
33387 Einleger gelb g.k 
 

33390 Einleger gelb g.k 
33391 Einleger gelb g.k 
33392 Einleger gelb g.k 
33393 Einleger gelb g.k 
33394 Einleger gelb g.k 
33395 Einleger gelb g.k 
33396 Einleger gelb g.k 
33397 Einleger gelb g.k 

33398 Einleger gelb g.k 
 

33406 Einleger gelb mk 
33417 Einleger gelb m.k 
33418 Einleger gelb mk 
33445 Einleger gelb mk 
33467 Einleger gelb mk 
33473 Einleger gelb mk 
33476 Einleger gelb mk 
33477 Einleger gelb mk 
33478 Einleger gelb mk 
33491 Einleger gelb mk 
33494 Einleger gelb mk 
33496 Einleger gelb mk 
 

33504 Einleger gelb mk 
33506 Einleger gelb mk 
33507 Einleger gelb 
33508 Einleger gelb 
33509 Einleger gelb 
33521 Einleger gelb mk+k 
33529 Einleger gelb 
33530 Einleger gelb 
33531 Einleger gelb 
33532 Einleger gelb 
33536 Einleger gelb 
33539 Einleger gelb 
33543 Einleger gelb 
33551 Einleger gelb mk 
33552 Einleger gelb mk 
33553 Einleger gelb mk 
33554 Einleger gelb mk 
33555 Einleger gelb 
33556 Einleger gelb 
33569 Einleger gelb k 
 

33644 Einl. DSM gelb gk 
 
33811 Einleger gelb 
33812 Einleger gelb 
33813 Einleger gelb 
33814 Einleger gelb 
33815 Einleger gelb 
33816 Einleger gelb 
33817 Einleger gelb 
33818 Einleger gelb 
33822 Einleger hellgrün 
33829 Einleger gelb 
33830 Barcode 
33830 Einleger hellgrün 
 

33850 Einleger gelb 
33850 Kleber transparent 
33851 Einleger gelb mk 
33855 Einleger gelb mk 
 

33860 Einleger hellgrün 
33862 Einleger hellgrün 
33863 Einleger hellgrün 
33865 Einleger hellgrün 
33866 Einleger hellgrün 

33867 Einleger hellgrün 
33868 Einleger hellgrün 
 
33870 Einleger hellgrün ? 
33870 Einleger gelb ? 
33871 Einleger gelb 
33872 Barcode 
33872 Einleger gelb 
33873 Einleger gelb 
33874 Einleger gelb 
33875 Einleger gelb 
33876 Einleger gelb mk 
33879 Einleger hellgrün  
 

33882 Einleger gelb mkl 
33883 Einleger hellgrün 
33884 Einleger hellgrün 
33885 Einleger hellgrün l 
33886 Einleger hellgrün 
 

33890 Einleger hellgrün 
33891 Einleger hellgrün 
33892 Einleger hellgrün 
 

43362 Einleger gelb g.k 
43364 Einleger gelb g.k 
43890 Einleger hellgrün 
43891 Einleger hellgrün 
43892 Einleger hellgrün 
43892 Barcode 
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farbiger Text = original Trix-Produktion (beschränkte Menge oder Einzelstücke)  
roter Text = Trix Express 3L =   
blauer Text = Trix International 2L =  
grüner Text = Punktkontakt 3L ~ 
*  Sonderedtion 
Neu ---- Wunschnummern nach Absprache  

gk = ganz kurz = Winkelstück für lang 
k   = kurz  16 cm 
mk= mittel kurz  20 cm 
l    = lang  31 cm

Kartons und Klarsicht-Dosen  (bis auf weiteres nicht mehr lieferbar)     
 

Kartonschachteln                             solange Vorrat                                original Trix 
Blanko 13 cm  
3303 Fehldruck (kurze Schachtel)      unverkäuflich 
3301 18 cm PW 2A DB Donnerbüchse o. Puffer grün  Einzelstücke 
3302 18 cm PW 2A DB Donnerbüchse Packwagen grün 
3380 26 cm PW 4A DB Touropa blau 
3382 26 cm PW 4A DB 1-2.Kl. grün 
3383 26 cm PW 4A DSG Schlafwagen rot 
3387 26 cm PW 4A DB Packwagen grün 
3443 26 cm GW 4A Langholz m. Br. H. 
 

Klarsichtdosen                                                                                                                 neu  original Trix 
Trix 15,5 cm   auf Anfrage   
Trix 20,5 cm   auf Anfrage 
Trix 31,0 cm  auf Anfrage 
 

Tiefzieheinleger Polystyrol                                                            original Trix Auslauf 
3350 30,5 cm PW 4A DB z.B. blau/beige, grün, etc  Einzelstücke 
3443 30,5 cm GW 4A DB Langholzwagen 2 teilig  Einzelstücke 
3498 30,5 cm GW 6A DB Tiefladewagen   Einzelstücke 
 

Kartonschachtelschildchen 30/30mm                                         original Trix  unverkäuflich 
3307 PW 2A DB rot Donnerbüchse 
3383 PW 4A DB grün  
3443 GW 4A DB Langholzwagen 
3458 GW 2A DB Behältertragwagen 
3471 GW 4A Roheisen 
3472 GW 4A Schlacken 
 
Kartonschachtelschildchen 30 x 30 mm     Replika                             € 2.30  
Xxxx blanko  
 
2289 Triebwagen Zwischenwagen rot 
2276 Triebwagen Steuerwagen blau ÖBB 
2277 Triebwagen Motorwagen blau ÖBB 
2299 Triebwagen Zwischenwagen blau ÖBB 
 

3300 PW 2A DB grün Donnerbüchse Packwagen 
3301 PW 2A DB grün Donnerbü. 
3302 PW 2A DB grün Donnerbü. Packw. 
3303 PW 2A DB grün Donnerbü. m. Fenster 
3306 PW 2A DB rot Donnerbü. Packw. 
3307 PW 2A DB rot Donnerbü. m. Fenster 

3308 PW 2A DB rot Donnerbü. Packw. 
3309 PW 2A DB rot Donnerbüchse 
3310 PW 2A Länderb. rot/beige Donnerbü. 
3311 PW 2A DB rot Donnerbü. Packw.  
3312 PW 2A ÖBB blau/beige Donnerb

3350 53 00 PW 4A D-Zugw. 2. Kl. 
3351 53 00 PW 4A D-Zugw. 1. + 2. Kl. 
3352 53 00 PW 4A DB Gepäckw. 
3353 53 00 PW 4A DB Gesellschaftsw. 
3354 53 00 PW 4A DB 
3362 53 00 PW 4A DB Liegewagen 
3363 53 00 PW 4A DSG Schlafwagen 
3364 53 00 PW 4A Speisewagen 
3365 53 00 PW 4A DB Schnellz.w. 1./2. Kl 
3366 53 00 PW 4A DB Gepäckw. 
3371 PW 4A 
3372 PW 4A 
3373 PW 4A 
3374 PW 4A DB Umbau 
3375 PW 4A 

3376 PW 4A offener GW 
3377 PW 4A DB Silberling 
3378 PW 4A DB Silberling 
3379 PW 4A DB Silberling 
3380 53 00 PW 4A DB Touropa 
3382 PW 4A 
3383 PW 4A DB grün 
3384 PW 4A  
3385 PW 4A  
3386 PW 4A DB 
3387 PW 4A 
3388 PW 4A BLS mit Beleuchtung 
3398 PW 4A BLS Gepäckwagen 
3399 PW 4A BLS ohne Beleuchtung 
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3407 2A DB München grün Hilfszugwagen 
3408 2A DB München gelb Bananen 
3409 2A DB München rot Feuerwehr 
3413 2A Linz grün 
3414 2A Güterwagen 
3415 2A Güterwagen 
3416 2A Güterwagen 
3417 2A Güterwagen 
3418 2A Güterwagen 

3420 2A gedeckter Güterwagen 
3421 2A gedeckter Güterwagen 
3421 spezial  2A Selbstentladew. Donau K. 
3422 2A Güterwagen 
3423 2A Klappdeckel o. Br. H. 
3424 2AKlappdeckel m. Br. H. 
3425 2A Verschlagwagen 
3426 2A Verschlagw. m.Br.H.

 

3427 2A Kesselwagen Shell 
3428 2A Kesselwagen Aral blau 
3428  spezial 2A Kesselwagen Aral weiss  
3429 2A Kesselwagen Esso 
3430  spezial 2A Kesselw. Gasoline weisses Quadr. 
3430 2A Kesselw. Gasoline rotes Quadrat 

3431 2A Kesselwagen Mobile 
3432 2A Kesselwagen BP 
3433  spezial 2A Kesselwagen 6er Set
3434 2A Kesselwagen Fina 

 

3435 2A Rungenwagen o.Br.Haus 
3436 2A Rungenwagen m.Br.Haus 
3437           2A Rungenw. o.Br.H.,Holzladung 
3438 2A Rungenw. o.Br.H.,Trix-Verdeck 
3439 2A Kesselwagen Total 
3440 2A Kühlwagen Transfesa 
3441 2A DB Langholzwagen 
3442 2A DB Langholzwagen 
3443 4A DB Langholzwagen 
3444 53 00 2A Kühlwagen Beck’s  Bier 
3445 2A GW offen m. Kalk 
3446 2A GW offen m.Sand 
3448  original 2A GW Selbstentladew. O. Kohle 
3449  spezial 2A GW Selbstentladew. M. Kohle 
3450 2A Güterwagen 

3451 2A Linz 
3452 53 00 2A Linz mit Plane 
3453 2A GW DB München 
3454 2A GW Begleitwagen 
3455 2A Muldenkipper  
3456  spezial  2A Muldenkipper m. Kohle 
3457 2A Behältertragwagen 
3458 2A DB Behältertragwagen 
3459 2A Behältertragwagen rund 
3460 53 00 2A Humbser Bier 
3461 2A GW Kassel gelb Bananen  
3462 2A Kesselwagen DEA 
3463 3A Autotransporter 
3463 53 00 3A Autotransporter 
3466 2A Behältertragwagen o. Bel. 

 
3469  original 2A Selbstentladewagen grau ohne Kohlen 
3469  spezial 2A Selbstentladewagen grau mit Kohlen 
3470 2A Güterzugbegleitwagen 
 
3471 4A GW Roheisen 
3472 4A GW Schlacken 
3473 2A Kühlwagen weiss 
3474 2A Tucher Siechen Bier 
3475 2A Kühlwagen Transthermos 
3478 53 00 2A Dortmunder Bier 
3479 6A Tiefladew. mit rotem Kessel 
3479  spezial 6A Tiefladew. mit rotem Kessel 

3480 6A Tiefladew. mit Kabelrolle 
3480 2A Kühlwagen Härkepils 
3481 4A Kesselwagen DEA 
3482 4A Kesselwagen Fina 
3483 4A Erz mit Deckel 
3486 4A Erz III d 
3487 53 00 4A Erz III d 

 

3491   original 4A Kesselwagen BP alt 
3491   spezial 4A Kesselwagen BP neu 
3492  original 4A Kesselwagen Esso 
3493  original 4A Kesselwagen Mobiloil 
3493  spezial 4A Kesselwagen Mobiloel 

3494  original 4A Kesselwagen Aral blau alt 
3494  spezial 4A Kesselwagen Aral blau neu 
3494  spezial 4A Kesselwagen Aral weiss  
3494  spezial 4A Kesselw. Aral silber  
3495  original 4A Kesselw. Gasoline silber 

 

3495  spezial 4A Kesselw. Gasoline weisses Quadrat  
3495  spezial 4A Kesselw. Gasoline rotes Rhomboid  
3496  original 4A Kesselw. Shell alt 
3497 6A Tiefladewagen mit Trafo 3498 6A Tiefladewagen 
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Kartonschachtelschilder für Wagen                                                                                    33514 4A 
Autotransporter in Kartonbox        Aufkleber 108x43 mm gold 

 
Schildchen für Röwa Klarsichtdosen  seitlich und vorne                                     Replika 
Schildchen vorne      Trix-Express     57x18mm rot       € 1.75 
Schildchen seitlich    Trix-Express     32x25mm rot im Paar      € 2.90 
Set vorne + seitlich (2+1 Stk.)       € 3.90 
Winkeletikett Röwa Supermodell      € 1.95 
Winkeletikett Trix Express      € 1.95 
Winkeletikett Trix Express 2214      € 1.95 
Winkeletikett Trix Express 3412      € 1.95  

 
3328   2A PW 
3329   2A PW 
3330   2A PW 
3331   2A PW 
3410   2A GW 
3411   2A GW 
3412   2A GW 

3419   2A GW 
3421   2A GW 
3464   2A GW 
3465   2A GW 
3466   2A GW 
3467   2A GW 
3468   2A GW 

3367   4A PW 
3368   4A PW 
3381   4A PW 
3389   4A PW 
3390   4A PW 
3391   4A PW 
3392   4A PW 

3393   4A PW 
3394   4A PW 
3395   4A PW 
3396   4A PW 
3668   2A GW 
blanko 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abkürzungen und Glossar :  
Viele Etiketten sind handretouchiert und dadurch in besserer Qualität als die Originalen 
spezial  = Sonderetikett für Umbauten von Ti auf TE oder Schildchen die von Trix nie so oder nur in einer Variante 
angeboten wurden. Z.B. silberner Aral hatte original das Schildchen vom blauen Aral. 
 

sw schwarz weiss 
PW Personenwagen 
GW Güterwagen 
TW Tankwagen 
KW Kühlwagen 
SP Spezialwagen 
 

farbiger Text =  original Trix-Produktion  
roter Text = Trix Express 3L = 
blauer Text = Trix International 2L = 
blaue Etiketten für TI können variieren, denn es 
gibt 5 verschiedene Blautöne bei den Kartons 
grüner Text = Punktkontakt 3L  
*  Sonderedtion
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* Sondereditionen „OVP“ Replikas, gelb-schwarz Kleinserien oder 
Einzelstücke     53 Stk              Mit freundlicher Genehmigung durch Märklin, herausgegeben ! 
(diese sind einzeln hergestellte Kartons auf Bestellung oder in kleinst Auflage)            Preise € 11.50.- bis- 41.- 
 
20/52, + 55, B-Lok  inkl. Hütchen   beige  auf Lager       neu € 14.50 
20/52, + 55, B-Lok Panto-Schutz Hütchen grau auf Lager        neu €  4.50 
20/54   Tenderlok       natur Braun/Beige   auf Lager        neu € 11.50 
 
232     BLS reseda                                          auf Lager       € 24.50 
236     BLS braun                                            auf Lager        € 24.50 
260     V 200 Schilder für 764 Umnummerierung            € 3.- 
764     AM 4/4 V200 rot          auf Bestellung   neu € 27.- 
261     V36 gelb       auf Bestellung   neu € 25.- 
262     V36 schwarz                                        auf Lager       € 22.-  
263     V36 rot                                                auf Lager         € 22.- 
761     E10  blau                                       Lagersortiment  € 22.00.- 
761     E10 grün Schweizer FCW Edition 1956         ev.auf Lager      € 36.- 
761     E10 rot  Sonderanfertigung                      auf Bestellung  neu  € 30.- 
 
2206   S 3/6          auf Bestellung  € 25.- 
2209   BR38                                                     auf Lager           € 24.50 
2212   BR92                                                     auf Lager          € 21.- 
2214   T 3                auf Bestellung  € 22.- 
2225   53 00  BR 54 DB                                    auf Lager          € 22.- 
2227   53 00  BR 54                                          auf Lager        € 22.- 
2233   E50 1 Motor   auf Bestellung  € 26.- 
2234   E40 grün       auf Bestellung  € 26.- 
2234   E40 rot  Sonderanfertigung auf Bestellung   neu  € 30.- 
2235   E50  2 Motoren  auf Bestellung  € 26.-  
3236   BR73 schwarz auf Bestellung  neu € 26.-  
2238   E 64 Rangierlok  grün                          auf Lager  € 22.- 
2238   E 64 Rangierlok  braun FCW    auf Bestellung  € 30.- 
2238   E 64 Rangierlok  rotviolett                 auf Lager  € 22- 
2238   E 64 Rangierlok  rot                             auf Lager  € 22.- 
2239   E05 grau  auf Lager  € 22.- 
2240   E05 grün  auf Bestellung  € 25.- 
2239   E 636 TE-Rivarossi  auf Bestellung  € 26.- 
2240   E 646 TE-Rivarossi  auf Bestellung  € 26.- 
2242   E 424 TE-Rivarossi auf Bestellung  € 26.- 
2243   E10   blau     auf Bestellung  neu  € 28.- 
2243   E10   rot  Sonderanfertigung auf Bestellung  neu  € 30.- 
2266   V100 2A                                                auf Lager  € 22.- 
2267   V100 4A                                                auf Lager  € 22.- 
2278 53 00   VS 98 Steuerwagen auf Bestellung  € 25.- 
2279 53 00  VT 98 Triebwagen auf Bestellung  € 25.- 
2289 53 00  VB 98 Beiwagen auf Bestellung  € 25.- 
2276 53 00  ÖBB Triebwagen BVT 5081 auf Bestellung  € 25.- 
2277 53 00  ÖBB Steuerwagen BDVS 6581 auf Bestellung  € 25.- 
2299 53 00  ÖBB Beiwagen BLT 7081 auf Bestellung  € 25.- 
2405   BR 18  SNCF grau                             auf Bestellung  € 38.-  
 
32201 BR 98 DR schwarz auf Bestellung   neu € 25.- 
32210 BR 98 grün in Vorbereitung 
32215 BR 98 DB schwarz in Vorbereitung 
32219 E36 braun auf Bestellung   neu € 25.- 
32220 E36 grün/  auf Bestellung   neu € 25.- beige
32221 E36 grau auf Bestellung   neu € 25.- 
32225 E70 braun auf Bestellung   neu € 25.- 
32228 E70 blau auf Bestellung   neu € 25.- 
32328 BR98                                                      auf Lager  € 22.- 
32329 E70 grün auf Bestellung   neu € 25.- 
 
1772   Rivarossi Valle Seriana V36 braun     auf Bestellung  € 28.- 
1777   TE-Rivarossi   FS D341-1017 Fiat         auf Bestellung  € 26.- 
1779   TE-Rivarossi   D 341-202 Breda           auf Bestellung  € 26.- 
1994   Rivarossi V36 rot  0-3-0 DB                 auf Bestellung  € 41.- 
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Lagersortiment      19Stk. 
 
201 (751) BR 80 „OVP“ Replika gelb-schwarz                             €  21.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 126x4 x58 mm Fr. 22.-- 
  

205 BR 42 „OVP“ Sonderedition  gelb-schwarz € 22.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 295x49x59 mm Fr. 24.20 
 
 

207 BR 18 „OVP“ Sonderedition  gelb-schwarz    NEU € 22.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2012, Innenmass 295x49x59 mm Fr. 24.20 
 
 

215 BR 42 „OVP“ Sonderedition  gelb-schwarz € 22.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 295x49x59 mm Fr. 24.20   
260 / 764 V 200 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 22.- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 230x50x59 mm Fr. 24.20   
261 V 36 grün „OVP“ Replika gelb-schwarz € 22.00 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 126x40x58 mm Fr. 22.-- 
  
 

750 Plastic BR 80 „OVP“ Replika gelb-schwarz (siehe auch 201) € 21.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 126x40x58 mm Fr. 22.-- 
  

751 BR 80 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 21.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 126x40x58 mm Fr. 22.- 
  

753 BR 24 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 21.50 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 230x45x58 mm Fr. 22.40 
  
 

755 BR 64 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 21.50 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 165x45x58 mm Fr. 22.40 
  
 

 

759 VT 75 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 22.00 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 295x49x59 mm Fr. 24.20 
 
 
 

760 E 94 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 22.50 

Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 235x52x71 mm Fr. 25.00 
 
 
 

 

„760“ E 94 „OVP“ Replika rot               (ohne Nummernschild) € 23.20 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 235x52x71 mm Fr. 25.50 
  
 

761 E 10 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 21.50 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 195x48x64 mm Fr. 22.40 
 

762 BLS „OVP“ Replika gelb-schwarz € 21.50 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 195x48x64 mm Fr. 22.40 
  
 

762 BLS, 761 E10, 756 BR71 „OVP“ Replika rot (ohne Nummernschild) € 22.50 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 195x48x64 mm Fr. 24.75 
  
 

 

763 BR 01 „OVP“ Replika gelb-schwarz € 22.-- 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2009, Innenmass 295x49x59 mm Fr. 24.20 

 

764 siehe unter 260 
 
 
 
 
 

Coop 237 kleine BLS-Lok „OVP“ Sonderedition gelb-schwarz € 24.00 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 126x40x63 mm Fr. 25.80 
Coop 411 Kesselwagen „OVP“ Sonderedition gelb-schwarz € 26.50 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2010, Innenmass 146x40x63 mm                  Fr.  28.-- 
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760 E 94 OVP, Stülpdeckel-Neutralbox weiss €   10.20 

Unter und Oberteil, Neuproduktion 2009, Innenmass 235x52x71 mm Fr. 11.90 
763 BR 01 OVP, Stülpdeckel-Neutralbox weiss € 10.20 
Unter und Oberteil, Neuproduktion 2009, Innenmass  295x49x59 mm Fr. 11.90 
 
 
 

Reparaturbogen für  
OVP-Kartons für 23 + 
27 cm Kartons                                   Fr.3.80  bis  7.15        € 3.50 bis  € 6.50 
 
Seitenwände mit Gleis 
rot und Violett 
Nur Gleis violett 
 
 

Wagenkartons Replika 
gelb/schwarz für alle TE-Wagen 
von ca. 1950 bis 1961 
Boden: grauer-, Deckel: innen weiss/elfenbein- 
Karton 
Neuproduktion, Made in Switzerland, 9 
Grössen, Masse sind Kartoninnenmasse. 
passende Replika-Etiketten sind nach Wunsch 
separat erhältlich, z.B. 20/92A oder 430 etc. 
 
Grossmengen Preise (ab10 Stk p. Sorte) bitte anfragen. 
 
 

 
Grösse 1:       € 7.90 
für alle Güterwagen bis 11,7 cm z.B. 2A Kesselwagen, oder Kassel, Altona, München,. 20/85 20/116,425 
etc. 
 

Grösse 2:       € 8.20 
für alle Güter(Kessel- und Personenwagen bis 16.5 cm, z.B. 4A Kesselwagen,4A Personenwagen 
20/153 , Rungenwagen 436, Donnerbüchsen z.B. 20/182 etc.  
 

Grösse 3      € 8.80 
für alle Güterwagen bis 21,5 cm z.B. Bromberg braun oder weiss 20/91-484, 485,, Köln 20/90-499, 
Weltrol Tiefladewagen 20/93-488, 489, 490, alter Langholzwagen 20/158-406, 
 

Grösse 4:      € 8.90 
für alle Güterwagen bis 25,4 cm z.B. BLS, Touropa, Städtewagen, Fernverkehrs-D-Zug-Wagen 
z.B. 20/171 394 etc.  
 
 
Kleinserie/Einzelstücke                              nicht immer im Sortiment ( Saisonartikel) 
Grossmengen Preise (ab10 Stk p. Sorte) bitte anfragen. 
 
Grösse B,  Bromberg 20/91,484,485:         € 9.40 
Grösse L,  Linz 20/83         € 7.80 
Grösse S,  Schwerin 20/86         € 7.80 
Grösse T,  Tiefladewagen 490       € 8.90 
Grösse K,  Köln 20/90       € 8.90 
 
 
 
Mit freundlicher Genehmigung durch Märklin in der Schweiz hergestellt ! 
 
 
 



 14
Etiketten beige für Grösse 1, 2, 3, 4  +  B, L, S, T, K   
+ Packungen  
nach Liste/Vorrat und nach Anfrage/Bestellung  
 
 

 
Vor Krieg Wagen:                                                         zusammen mit OVP € 0.95 ohne OVP €1.90 
 

20-61 rot 
20-61 
20-62 
20-63 15to 

20-63 
20-64 
20-65 
20-66 

20-67 
20-68 S 
20-68 L 
20-68 L 

20-68 St 
20-69 
20-70 
20-71 

20-72 
20-74 
20-75 
20-76 

20-78 S 
20-78 L 
20-78 O 
20-78St 

20-101 
20-114 
20-154 
20-158 

 
 

Nach Krieg Wagen:                                                     zusammen mit OVP € 0.80 ohne OVP € 1.70 
 
20-65  (402) 
20-66  (405 
20-67  (403) 
20-68  (404) 
20-69  (401) 
20-70  (400) 
20-71 
20-72 
20-74 
20-75 
20-76 
20-78  O 
20-78  L 
20-78  ST 
20-78  S (407) 
20-78  A (408) 
20-78  G (409) 
20-78  E (410) 
20-78  BP (411) 
20-79 
20-80  m. B. 
20-80  o. B.   
20-81  (414) 
20-81  (415) 
20-82  (417) 
20-83  (413) 

20-84  (416) 
20-85- (418) 
20-86  (412) 
20-87  (423) 
20-88  (424) 
20-89 
20-90 
20-91 
20-92 BP 
20-92 G 
20-92 A 
20-92 E 
20-92 S 
20-92 M 
482 F 
20-93 
20-93 T 
20-93 K 
20-93 C 
20-113 
20-114 
20-115 o.Li. 
20-115 m.Li. 
20-116 m.Li. 
20-117 o.B. 
20-118 m.B. 

20-119 (425) 
20-120  (426) 
20-151 
20-152  I + II 
20-152  III 
20-153 
20-154 
20-155 
20-156 
20-157 
20-158 
20-161 
20-162-2 
20-162-3 
20-163 
20-164 
20-165 
20-166 
20-167 
20-171 
20-172  1+2 
20-173 
20-174 
20-175 
20-176 (399) 
20-178 D 

20-178 Tou. 
20-178 St 
20-179 (392) 
20-180 
20-181 (300) 
20-182 
20-183 
300 
301 
302 
303 
306 
307 
308 
309 
388 BLS 
389 
390 
391 
392 
393 
394 
395 
396 
397 
398 BLS 

399 BLS 
400 
401 
402 
403 
404 
405 
406 
407 (20-78 S) 
408 (20-78 A 
409 (20-78 G) 
410 (20-78 E) 
411 (20-78 BP) 
412 
413 
414 
415 
416 
417 
418 
419 
419 (20-117) 
420 
420 (20-118) 
423 
424 

425 
426 
427 
428 
429 
430 
431 
432 
434 
435 
436 
437 
438 
439 
441 
442 
443 
445 
446 
449 
450 
451 
452 
453 
454 
455 

457 
458 
459 
461 
461 Bananen 
462 
479  20/121C 
480  20/121K 
482  Fina 
483 
484  b. Bro. 
485 w. Bro 
486 
487 
488 
489 
490 
491 BP 
492 Esso 
493 Mobil 
494 Aral sil. 
495 Gasoline  
496 Shell 
497  20/121T 
498  20/121 
499 (20-90)

 
 
Loketiketten  vor Krieg + nach. Krieg           * rot=  Spez. Anfertigungen mit Silhouette   . € 2.60  
 

20/52 B-Lok.div. Sorten 
20/55 B-Lok.  
20/55 B-Lok Coop DC 
21/55-Blok (GB) 
20/54 Tenderl. 
20/60 E94 Aut.Ho 

231    E 10 Sil. 
232    BLS Sil. 
237 Coop Sil. 
750 C- Rangier. 
751 BR80 
751 BR80 Sil. 

752 B-Lok 
752 B-Lok Sil.  
753 Br 24 
753 Br 24 Sil. 
754 B Tenderl. 
755 1C1 breit 

755 1C1 hoch 
757 Br 01 Sil. 
758  a+b Triebw. 
759  Triebw. 
760  E94 
761  E 10 

762  BLS f. r. K. 

2257 
2258 
32258 

 
 
 

Packungsetiketten für Vor- und Nach-Kriegs Packungen :     (in Vorbereitug)                               €3.00 
 

502 
504 
505 
506 Tour 
507  
507 Tour 
508 
509 
510 
 
516 
517 
 

601  

 
7/900 
7/901 
7/902 
7/902 Bat. B. 
7/904 
 

7/1000 
7/1001 
7/1002 
7/1003 
7/1004 
7/1005 
7/1006 

7/1007 p 
7/1000 g 
7/1008 
7/1009 
7/1009 ST 
7/1010 
7/1011 
7/1012 St 
7/1012 Tour 
7/1012  M.-SZ 
7/1013 
7/1014 M.-St.D.SZ. 
7/1014 M.-D.-SZ. 

7/1014 Tour 
7/1015 
7/1022 
7/1023 
7/1024 
7/1027 
 

9/1001 
9/1002 
 
10/1 gelb/rot 
v.K. 
10/2 gelb/rot 
v.K. 

10/3 gelb/rot 
v.K. 
 
10/102 - 106 
gelb/rot 
gestempelte 
Nummer 
 
10/132 - 136 
10/501 
10/530 
10/560 
 
10/1105 

10/1106 
10/1108 
10/1109 
10/1110 
10/1111 
 
10/1501 
10/156 
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* Sonderetiketten  Wagen           Spez. Anfertigungen mit Siluette                                                          € 2.60  
 

20/93 
3328  
3329 

3330 
3331 
2238 ??? 

3358 
3360 
3371 

3372 
3373 
3374 

3376 
3417 
3421 

3428 
3443 
3473 

Industrie 
Diesellok 
OPEL

 
 
 
                             Es kommen laufend neue Vorkriegsnummern dazu ! Bitte nachfragen. 
Etikett *-Sonderanfertigungen für andere TE/TI-Modelle oder Nummern oder Farben bitte anfragen. Unter Verwendung von 
gleichen Grössen ist vieles möglich,  sogar für Fremdmarken 
 
Katalog-Reparatur -Teile    
 

Deckblätter und Rückseiten für 1950, 1954, 1958, 1959, 1961, 1964 
 

Oder nach Bestellung für andere Jahrgänge Preise nach Absprache 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
Neuheitenkataloge          
 

Neuheitenblatt 1951 als Replikafaltblatt. E94 mit Güterzug  €19.00 
 

Doppelseitig gedruckt, gefaltet oder gerollt, 85x15 cm. 
 
Neuheitenblatt 1951 als Plakat. E94 mit Güterzug  €19.00 
 

Einseitig gedruckt, gerollt, 120x30 cm. 
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Verkaufsliste neues und gebrauchte original TRIX-EXPRESS : Gesamtkataloge + HO 

ID Katalog Typ Deutsch Länder-Sprachen Neu Zust Trix-Nr Preis € 
84a 1955 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
84b 1955 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr. x div. Schweiz fr.   
85 1956 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
85 1956 Gesamtkatalog x D / DM   div. Deutschland   
86 1957 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
87 1958 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
88a 1959/60 Gesamtkatalog x     div. Schweiz d.   
88b 1959/60 Gesamtkatalog x F CH Ausgabe in Fr. x div. Schweiz fr.   
88c 1959/60 Gesamtkatalog x D / DM   div. Deutschland   
88d 1959/60 Gesamtkatalog   I / Lire x div. Italien   
89a 1960/61 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
89b 1960/61 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr. x div. Schweiz fr.   
89c 1960/61 Gesamtkatalog x D/DM x div. Deutschland   
89d 1960/61 Gesamtkatalog   H / Gulden x div. Holland € 25.00
90 1961 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
91 1961 Neuheiten Liste x   x div. Schweiz d. € 25.00
92a 1962 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
92b 1962 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr.   div. Schweiz fr.   
92c 1962 Gesamtkatalog   F o.Preise x div. Frankreich   
93 1963 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
94a 1964 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
94b 1964 Gesamtkatalog  Schweiz d. Preise 1965   div. Schweiz d.    
94c 1964 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr.   div. Schweiz fr.   
94d 1964 Neuheiten Liste x CH Ausgabe in Fr.   div. Schweiz fr. € 25.00
95a 1965 Gesamtkatalog x   x div. Schweiz d.   
95b 1965 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr.   div. Schweiz fr.   
95c 1965 Gesamtkatalog x D/DM x div. Deutschland   
95cc 1965 Gesamtkatalog x D/DM preise 1966 x div. Deutschland   
96 1965 Neuheiten Liste x   x div. Schweiz d.   
58 1967 Gesamtkatalog x     2 9127/DD 367/R1   
1 1967 Gesamtkatalog x   x   9127/DD 367/R1 € 8.00
57 1967 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr.   2 9127/FSF 867/R1  
2 1967 Gesamtkatalog    F CH Ausgabe in Fr. x   9127/FSF 867/R1 € 5.00
56 1967 Gesamtkatalog   GB x   9127/EoP 367/R1  
59 1968 Gesamtkatalog x   x   9501/4.68/DMD € 12.00
3 1969 Gesamtkatalog   F CH Ausgabe in Fr. x   56 9502 03 € 5.00
4 1970/71 Gesamtkatalog x D-F-I CH Ausgabein Fr x   56 9545 03 € 5.00

 

5 1971/72 Gesamtkatalog x   x     € 5.00
6 1972 Gesamtkatalog x   x   180/6/72 € 4.00
62 1973/74 Gesamtkatalog x     2 180/8/73 € 3.00
7 1973/74 Gesamtkatalog x   x   180/8/73 € 5.00
8 1974/75 Gesamtkatalog x   x   59 9701 74/8.74 € 7.00
63 1975/76 Gesamtkatalog x   x   59 9701 75/7.75 € 6.00
10 1976/77 Gesamtkatalog x   x   59 9701 76/7.76 € 5.00
64 1977/78 Gesamtkatalog x   x   59 9701 77/6.77 € 6.00
11 1978/79 Gesamtkatalog x   x   59 9701 78/6.78 € 5.00
12 1979/80 Gesamtkatalog x   x   - € 5.00
43 1980/81 Gesamtkatalog x     3 59 9701 80/F/6.80 € 3.00
13 1980/81 Gesamtkatalog x   x   59 9701 80/F/6.80 € 6.00
14 1981/82 Gesamtkatalog x   x   59 9701 81/F/6.81 € 4.00

82 1981/82 
Gesamtkat. inkl. 
Poster, Preisl., Minitrix-
Startsets 

x   x   59 9701 81/F/6.81 € 7.00

42 1982/83 Gesamtkatalog x     3 59 9701 82/F/8.82 € 3.00
15 1982/83 Gesamtkatalog x   x   59 9701 82/F/8.82 € 5.00
45 1983/84 Gesamtkatalog x     2 59 9701 83/F/7.83 € 3.00
16 1983/84 Gesamtkatalog x   x   59 9701 83/F/7.83 € 5.00
17 1984/85 Gesamtkatalog x   x   59 9701 84/F/7.84 € 6.00
18 1985/86 Gesamtkatalog x   x   59 9701 85/F/7.85 € 5.00
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19 1986/87 Gesamtkatalog x   x   990 16/86/F/7.86 € 5.00
21 1988 Katalog (nur TE) x   x   992 38/8.88 F € 9.00
22 1988/89 Gesamtkatalog x   x   990 18/88/F/8.88 € 6.00
23 1989/90 Gesamtkatalog x   x   990 12/89/F/6.89 € 5.00
44 1990/91 Gesamtkatalog x     2 990 10/90/F/6.90 € 3.00
24 1990/91 Gesamtkatalog x   x   990 10/90/F/6.90 € 5.00
25 1991/92 Gesamtkatalog x   x   990 11/91 F/6.91 € 6.00
26 1992/93 Gesamtkatalog x   x   990 12/92 F/6.92 € 6.00
27 1993/94 Gesamtkatalog x   x   990 13/93/F/10.93 € 6.00
28 1995/96 Gesamtkatalog x   x   990 15/95/F/01.95 € 6.00

 

 

Verkaufsliste neue original TRIX-EXPRESS : Neuheiten, BLS, Trix-Trains, Poster, Röwa 
ID Katalog Typ Deutsch Länder-Sprachen Neu Zust Trix-Nr Preis €
73 1970/71 Röwa H0+N x  x   € 14.00
36 1970/71 TrixTrains (Model Railway 00)  GB x  3/- (15n.p.) € 6.00
46 1970/71 TrixTrains (Model Railway 00)  GB  2 3/- (15n.p.) € 4.00
76 1971 Röwa Neuheiten x  x   € 15.00
78 1971 Röwa Report 1 x  x   
37 1971/72 BLS-Bahn (Zusatzblatt Katalog) x  x  - € 3.00
74 1971/72 Röwa H0+TT x  x   € 8.00
75 1972/73 Röwa H0 x  x   € 7.00
77 1973 Röwa Neuheiten H0+TT x  x   
66 1978 Poster Minitrix (D-Lok BR01) x  x  59 9711 78 € 6.00
68 1979 Poster Trix (Diesellok V200) x  x  59 9711 79 € 6.00
79 197x Röwa Poster (Faltblatt mit S-Bahn in TE) x  x   € 16.00
29 1980 Neuheiten x  x  59 9712 80/ SCH 1.80 € 6.00
69 1980/81 Poster Trix (D-Lok Bayern G3/4) x  x   € 6.00
30 1981 Neuheiten x  x  59 9712 81/KK/1.81 € 4.00
65 1981 Poster Minitrix (Krokodil E94) x  x  59 9711 81 € 6.00
31 1982 Neuheiten x  x  - € 4.00
32 1983 Neuheiten x  x  59 9712 83/St./1.83 € 5.00
33 1983 Neuheiten  F x  59 9712 83/St. 1.83 € 5.00
67 1985/86 Poster Trix Minitrix (Adler) x  x   €6.00
80 9 Ordner grün dünn x  x  Ersatzteilordner € 12.00
81 9 Ordner weiss breit x  x  Trixordner mit Bahnen € 14.00
 
Rosa Lokblätter / Ersatzteilblätter original A4 und teilw. A5 weiss gelocht der Nummern. :     
Die Vor- und Nachnummern 53 xxxx 00 werden nicht genannt. Die entsprechenden TI Nr. werden nicht separat genannt. 
 

1305, 2204, 32204, 2208, 2208/09, 2212, 32212/28/29, 2217, 32217, 2218/16/17, 32219/21, 2225/26/27, 2225, 
2230, 2230/36, 2231, 2231/32, 2233/35, 2240, 2240/39, 2247, 2247/48/49, 32247/347, 2247/48/49/54, 2251, 2252,  
32252/45, 32253/353, 2256.-32258, 2759, 2238/61/62/63, 2464, 2267, 2268, 2270/72, 2270/72/73/75, 2281/84, 
2290/89/99/2300, 32292,           und viele Kopien von neueren Loks auch TI, bitte anfragen 
 

A5 alte beige Lokblätter / Ersatzteilblätter Replika und Original diverser  Nummern. : bitte anfragen   
 

D i v e r s e  V e r k a u f s h i l f e n  
Ersatzteil- Preisgruppen III + IV  original A4 gelocht  
Ersatzteil- Preisgruppen V + VI  original A4 gelocht  
Werkstatt-Sortiment I +II, original A4 gelocht  
Werkstatt-Sortiment III + IV, original A4 gelocht  
Ersatz- und Austauschteile, original A4 gelocht  
Trix HO, Level-Crossing with Barriers, Suitable for all HO-gauge system 
Anleitung Electtronic-Schaltrelais 56 6597 00 
Anleitung Licht Hauptsignal 56 6758 00 
Preise nach Preisgruppen 91/1 Marcel Csuka ///  und Dito 90/1 
Ersatzteil-Preisliste nach Preisgruppen 1.2.1981 
Lok-Nummern-Suchliste 1.1.1981, und  1.10.1983, mit und ohne Ersatzteil-Preisgruppen I - VII 
Ersatzteil-Liste Tabelle für Drehgestelle 
Ersatzteil-Liste Tabelle der wichtigsten Ersatz- und Austauschteile für Lokomotiven 1.10.1980 
TRIX Lexikon I + II, Abdeckplatte bis EMS 
TRIX Lexikon III + IV, Laufrad bis Signal 
TRIX EMS Elektronische Mehrzugsteuerung 
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Verkaufsliste neue original MINITRIX : Kataloge + Poster 

ID Katalog Typ Deutsch Länder-Sprachen Neu Zust Trix-Nr Preis €
54 1969 Minitrix  E x  56 9504.04 € 9.00
55 1969 Minitrix  GB x  56 9504.02 € 7.00
70 1970 Minitrix  USA x   € 9.00
53 1970/71 Minitrix  GB-DK-S x  - € 12.00
83 1970/71 Minitrix  NL-F-I x  - € 16.00
47 1970/71 Minitrix (N Gauge)  GB x  3/- (15n.p.) € 7.00
71 1971 Minitrix  USA x   € 14.00
48 1972 Minitrix  NL-GB-F-I-S-DK x  180/6/72 € 22.00
52 1975/76 Minitrix x  x  59 9703 75/7.75 € 7.00
51 1976/77 Minitrix x  x  59 9703 76/8.76 € 7.00
50 1977/78 Minitrix x  x  59 9703 77/6.77 € 9.00
66 1978 Poster Minitrix (D-Lok BR01) x  x  59 9711 78 € 6.00
49 1978/79 Minitrix x  x  59 9703 78/6.78 € 9.00
35 1979/80 Minitrix x  x  - € 6.00
41 1980/81 Minitrix  F x  59 9705 80 € 12.00
65 1981 Poster Minitrix (Krokodil E94) x  x  59 9711 81 € 6.00
38 1982/83 Minitrix  F x  59 9705 82 08.82 € 6.00
40 1984/85 Minitrix  F x  59 9705 84/F/7.84 € 5.00
67 1985/86 Poster Trix Minitrix (Adler) x  x   € 6.00
34 1987/88 Minitrix x  x  990 37/87/F/7.87 € 6.00
39 1989/90 Minitrix x  x  990 39/89/F/6.89 € 5.00
P 03.15 
 

 
 
 
 
 
Spezialkarton-Stülpdeckel-Schachteln für Wagen- + Lokarchivierung   

     
Schachteln : 
- Für die Archivierung und den Transport von Trix   
  Modelleisenbahnen 
- Speziell auf Trix Wagen, Loks und deren Verpackungen      
  abgestimmt 
- Licht- und UV-geschützt 
- Auf einen Blick geordnet und sicher aufbewahrt 
- 46  x 31 x 5 cm Innenmasse 
- Weichmacherfrei und weichmacherbeständig 
- Säurefreier Handpappe 2,5 mm 
- Sehr stabil 
- Garantiert 12-fach stapelbar 
 
Innenfächer : 
- Spezial-Einleger weiss für Einzelwagen längs oder quer,  
- 4 verschiedene Typen 
- Spezialeinleger weiss je nach Bedarf zuschneidbar und 
           einklebbar 

 

Schnell und sauber mit 3M-ATG-Klebstoffilm 624 oder 969 oder Transferklebstoff-Film 465 
oder anderen starken und dünnen doppelseitigen Klebebändern montierbar. Auf 
Alterungsbeständigkeit achten ! 
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Beispiele: 

m

    

  
 

Spezialkarton-Stülpdeckel-Schachteln für Wagen- und Lok-Archivierung    €    9.20 
46 x 31 x 5 cm Innenmass, Handpappe 2,5mm grau, glatt, säurefrei   stapelbar bis 12-fach  Fr. 10.10 
 

Kartoneinleger längs für Spezialkartonschachteln, weiss   € 6.80 
6 Längsfächer übereinander   Fr. 7.50 
 

Kartoneinleger längs für Spezialkartonschachteln, weiss   € 6.80 
5 Längsfächer übereinander   Fr. 7.50 
 

Kartoneinleger hochkant für Spezialkartonschachteln, weiss   € 6.80 
9 Querfächer übereinander   Fr. 7.50 
 

Kartoneinleger hochkant für Spezialkartonschachteln, weiss   € 6.80 
8 Querfächer übereinander    Fr. 7.50 
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Funk-Zugkraft-Messwagen ©   Exklusive Kleinserie (30 Stk.)                   € 175.- 
 
Sie können erstmalig damit Kraft, Zug oder Druck einer Modell-Lok in Fahrt und im Stehen in Gramm 
messen. Also statische und dynamische Messungen. 
Es kann zu- oder ab-gemessen werden, also bei Fahrt auf Null gestellt werden (tarieren) und darnach ein 
Wagen zusätzlich angehängt und die Differenz gemessen werden.  
Es darf auch ganz langsam gegen einen Puffer gefahren werden und so bis zum Durchdrehen der Räder 
die Kraft gemessen werden. Der Messumfang reicht von 2 bis 1000g. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ersatzteile: 
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Trix 2240-Rivarossi / Rivarossi  636, 646, 6x6                                                                        € 18.20 
Gummibalg Replika Neuproduktion 2009 Fr. 19.60 
 
Trix- 2240, 2242 Rivarossi 424, 636, 646, € 15.00 
Pufferbohle, inkl Winkelausheber, Replika,  Neuproduktion 2016 Kunststoff Fr.16.50 
 
Trix-2240, 2242 Rivarossi 424, 636, 646, € 2.20 
Puffer Alu 2 Stk.  Fr. 2.20 
 
Trix-Rivarossi / Rivarossi  424, 636, 646, 6x6, SantaFe, Wabash € 15.50 
Schleiferplatte isoliert, Kunststoff mit El.-Anschlussgewinde, Neuproduktion  Fr. 16.80 
 
Trix-Rivarossi /USA 4A Güterwagen      3964, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78      oder für 
Umbau von original Rivarossi nach TE € 12.50 
Drehgestelle mit Kupplung aus Kunststoff (ohne Radsätze), Neuproduktion Fr. 13.70 
 
Trix-Rivarossi USA 4A Güterwagen Caboose 3979 € 13.50 
Drehgestelle mit Kupplung aus Kunststoff (ohne Radsätze), Neuproduktion Fr. 14.20 
 
TE Radsätze für den Umbau von original 4A USA-Rivarossiwagen auf TE € 1.80 
9x25,9 mm Spitzachse   Fr. 2.15 
 
Trix-Rivarossi /USA 4A Güterwagen € 0.75 
Drehgestellhaltebolzen Fr. 0.85 
 
Trix-Rivarossi USA 4A Flachwagen pro Stk. € 0.75 
Rungen aus Kunststoff pro Stk. Fr. 0.85 
 
Rivarossi USA 4A Güterwagen Umrüst-Abstandshülsen  neu  € 0.85  
für Umbau von geschraubten Drehgestellen + für Athern/Bachmann/Thyco etc.  Fr     0.95 
 
TE-Rivarossi FS Drehgestell  3950, 3951, 3952    € 18.00 
Für 4 A Wagen inkl. Pufferbohle, Puffer und Winkelausheber  Fr. 19.80 
 
TE-Rivarossi FS Drehgestell  3950, 3951, 3952    € 15.00 
Für 4 A Wagen ohne Pufferbohle, Puffer und Winkelausheber  Fr. 16.50 
 
TE-Rivarossi FS Pufferbohle für Drehgestell 3950, 3951, 3952    € 4.50 
Für 4 A Wagen nur. Pufferbohle ohne Puffer und Ausheber  Fr. 5.00 
 
Winkel-Ausheber  für Loks und Wagen   neu  € 1.20  
Aus Kunststoff auch für Rivarossiwagen und Loks   (unbedingt warm montieren) Fr. 1.40 
 
Drahtbügel schwarz  € 0.70  
Stahldraht   Fr. 0.80 
 
Bogenweichen Abdeckhauben € 9.50 
Schwarzer Kunststoff in linker oder rechter Ausführung,  Neuproduktion Fr.10.70 
 
Federbronze für Schleiferfedern € 5.00 
0,10 mm dick, zum selber schneiden, ~ 10x20 cm Fr. 5.50 
 
Cellon-Scheiben für E10, E40, E50, BLS E94 usw.   (Originalmaterial) € 5.00 
Einseitig matt, einseitig Hochglanz,  zum selber schneiden, ~ 10x20 cm Fr. 5.50 
 
Passscheibchen für Spielausgleiche und als Auflaufscheibchen      
Präzisionsgeschliffen, 0,08 mm dick. Inox  
1,5 x 2,5 mm   20 Stk. Fr. 8.20 € 7.40 
2,0 x 3,0 mm   20 Stk. Fr. 8.20 € 7.40 
2,5 x 3,5 mm 20 Stk. Fr. 8.20 € 7.40 
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Zahnräder schrägverzahnt     Tests bestanden / 100 Std.                                      € 9.-- 
Replika, Hochleistungs-Kunststoff mit Klauen-Mitnehmer, Modul 0,4, Gegenrad 
zu feiner Schnecke,        für BLS, E10, E40, E50, V200, V36, BR80, BR24, BR 
64, Coop, C-Lok, usw. 
 

Zahnräder schrägverzahnt     Tests bestanden / 100 Std.                                 € 9.-- 
Replika, Kunststoff, 2mm Bohrung für Achsmontage, M 0,4, Gegenrad zu feiner 
Schnecke,        für Drehgestell-Loks mit schwarzem orig. Zahnrad z.B. E110, 
E111, E112, E140, E181, E410,   

 

Zahnräder geradeverzahnt BR 42 Tests bestanden /                  € 8.--Replika, 
Hochleistungs-Kunststoff, 2,5 mm Achsstummel, für BR42 zwischen Räder 
 

 
Für diese 3 Zahnräder bitte Vorbestellungen machen, Produktion 
(Mindestmenge 100 Stk.) erfolgt erst nach genügend Bestellungen ! 
 
 

Alte Einzelstücke, Angebot verändert sich laufend also bitte fragen. 
 
 

 
 
Viele Druckmatern,    (Buchdruck Vorlagen für Reklame/Inserate)   bitte 
anfragen !  
(original Blei-Druckvorlagen für Inserate in den 1950 und 60er Jahren) 
 
Viele Trix-, Trix-Express-, Minitrix-Metallschrifttäfelchen, auf anfrage  
(Schaufenstersteller, Preistäfelchen, etc.) 
 
Schaufenstersteller TE 56 9531 00  ausverkauft !  €  100.- 
Fahr sicher - fahr Trix Fr.  
BR 98 mit drehenden Rädern 
mit Batteriemotor angetrieben. 
Ca. 30 x 40 cm       
 

 
 
 

Nicht aufgeführte Nummern oder Drucksachen bitte anfragen. 
Sondernummern * oder umgerechnete International Nummern möglich. 

 *Spezialetiketten nach Wunsch oder Entwurf möglich 
 
 

Unmögliches wird sofort erledigt, Wunder dauern etwas länger, auf Wunsch kann gehext werden ! 
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Coop Loks orignal mit OVP, Varianten 1-7                    auf Anfrage 
 

Alle 7 Varianten teil oder vollrevidiert mit Kartonschienen in original quadratischer 
Wellkarton Box.                                                    €  100.- bis  250.- 
 
 
 
 
 
 
 
Variante 1 - mit einer 20/52 Lok in Gleichstrom 
 

Variante 2 - 5 Kunststoff BLS Lok 
Gibt es in der 1. Und der 2 Serie 
die sich in 2 Details unterscheiden 
Je als Güter- und als Personenzug 
 
 
 
 
 
 
 
Variante 6 + 7- Kunststoff BR 80 
Gibt es als Güter und Personenzug 
1564 + 1565 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Coop Loks in diversen Farben mit Replika Karton         auf Anfrage 
Alle Varianten vollrevidiert in original Farbe oder neu lackiert, auf Wunsch mit funktionsf. Panto und mit Kugellagerperma                 €  120.- bis  320.- 
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Werbeartikel in begrenzter Anzahl, Anfragen erwünscht, Zuteilung nach meinem freien Ermessen. 
Einzelstücke sind reserviert, Preise nach Seltenheit. 
 

Prospekt Freizeit Express Nr.1  
Prospekt Freizeit Express Nr.2  
Prospekt Freizeit Express Nr.3  
Prospekt Freizeit Express Nr.5  
Prospekt Freizeit Express Nr.6  
Prospekt Freizeit Express Nr.7  
Prospekt 4 Seiten Trix Report 1-4  
Streuprospekte diverse Flyer  
ProspektA4 Adler HO  
Prospekt A4 EMS  
diverse Inserate  
Blätter A5 gef. Preislisten 1949-1937  
Blätter A5 gef. Preislisten 1965-1991  
Blätter A5/4 gef. Ersatzteil-PI 55-63  
A5 Büchlein Werbemittel 61-62  
A5 Büchlein Werbemittel 62-63  
A5 Büchlein Werbemittel 64-65  
A5 Büchlein Werbemittel 65-66  
A4 Werbemittel 67  
A4 Werbemittel 68  
A5 Büchlein Werbemittel 69  
Presse Fotos HO-Set  
Presse Fotos HO-Güwg  
Presse Fotos HO-Pwg  
Presse Fotos HO-Lok  
Presse Fotos HO-Zub  
Pläne Schauanlage 1951 El Schema  
Anleitungsbücher deutsch  
AnIeitungsbücher französisch  
Anleitungsbücher Belgien franz  
Anleitungsbücher TTR englisch  
Anleitungen diverse  
diverse Inserate  
Matern diverse  
Distler Kataloge  

Distler Motoren Liste  
TRIX Express Dienst 7  
TRIX Express Dienst 11  
TRIX Express Dienst 12  
TRIX Express Dienst 13  
TRIX Express Dienst 14  
TRIX Express Dienst 15  
TRIX Express Dienst 21  
TRIX Express Dienst 24  
TRIX Express Dienst 25  
TRIX Express Dienst 1. Ausgabe 1937  
Handbuch 6610 21.Auflage /1969 neuwertig  
Handbuch 6610 mit Nachtrag Ausgabe 1937 starker 
Gebrauch  
Gleisbuch 6615 m.franz, Übersetzung 
21.Auflage/1971  
Gleisbuch 6615 19.Auflage/1970  
Kleines Handbuch TRIX Modellbahnen (9560) 
Ausgabe 1969  
TED Bücher (2x) (20 Hefte) (1-10/11-20 ) neuwertig  
TED Buch offen mit TED 1-10 neuwertig  
Ersatzteilbuch, blau Blätter 6602/750-764 1958-59 
neuwertig  
Werbemittel Lupen TRIX grün neu  
Werbemittel Flaschenöffner Metall, neu  
Werbemittel Glasscheibe Adler  
Werbemittel Dias für Kinowerbung diverse  
TRIX Kataloge, A5 quer mit Gebrauchsspuren offen + 
Handeinträgen v. Csuka Bestellmengen 
Sammlung Kataloge 1955-1965 in 5 TRIX- 
Ringbücher A5 quer z.Teil de und fr teils mit 
Neuheitenkatalogen 
TRIX Ringbücher A5 quer mit Leer-Hüllen  
TRIX Cliches diverse offen  
Rivarossi Cliches diverse offen 

 
 

Versand: 
 

Ab Deutschland (EU) und der Schweiz je nach Besteller. 
Meist mit GLS zu den jeweils gültigen Tarifen oder mit DHL / Deutsche Post. 

Schweiz: mit der Post als Brief oder Paket. 
Jeweils zu den günstigsten Tarifen, Pakete aber immer versichert. 

Postabgang je nach Vorratshaltung, Situation, Lust und Zeit aber meist innerhalb 2 Wochen. 
 
 
 

Die Weiterverbreitung dieser Liste zu gewerblichen Zwecken, auch auszugsweise, bedarf der ausdrücklichen 
Zustimmung von Roman Favero. Alle Abbildungen + Fotos sind Eigentum von  

Roman Favero und dürfen ohne Zustimmung nicht verwendet werden. 
Dieses Angebot ist mit freundlicher Genehmigung durch Märklin entstanden !  

Der Markeninhaber von Trix und Trix Express ist Märklin. Die in dieser Liste aufgeführten Artikel sind entweder Originale oder meist gemarkte 
Replikate oder Sondereditionen. 


